



多马·孟荪会长

我们的 救援责任

对后期圣徒而言，去救援因故离开教会这条道路的弟兄姐妹，是一件必要做且具有永恒意义的工作。我们是否认识一些曾经接受过福音的人？如果有的话，我们有什么样的责任去救援他们呢？

想想那些在年老、鳏寡和患病之人当中的迷失者。他们经常处在一个称为寂寞凄凉的荒野。当年轻人离家时，当健康衰退时，当精力耗尽时，当希望之光逐渐黯淡时，那些愿意伸出援手和心中有爱的人可以救助他们，支持他们。

当然，还有其他人也需要救援。有些人罪恶缠身，有些人在恐惧、冷漠或无知中徘徊。无论原因为何，他们将自己孤立起来，在教会中变得不活跃。我们这些活跃的教会成员若不唤醒心中的渴望去救援和拯救他们，他们绝大多数势必会继续迷失。

需要有人指引道路

多年前我收到了一位离开教会的弟兄写来的信。这封信代表了我们许多成员的心声。他叙述了自己如何变得不积极之后，写道：

“我曾拥有那么多，如今却几乎一无所有。我过得不快乐，觉得自己彻彻底底地失败了。虽然我不再过福音生活，但福音仍留在我心中。请您为我祈祷。

“请不要遗忘我们这群迷失的后期圣徒。我知道教会在哪里，但是有时候我需要别人指引我该走的路，请鼓励我，消除我的恐惧，向我作见证。”

我读此信时，回想起我从前曾经参观过世界一流的美术馆，也就是位于英国伦敦著名的维多利亚与亚伯特博物馆。其中有一幅裱框精致的画作，那是约瑟夫·透纳（Joseph Mallord William Turner）于1831年的杰作。画中所描绘的天空乌云密布，海上波涛汹涌，预示着危险与死亡。远处搁浅的船只里发出一道光来，在它前面是一艘大型救生艇，在惊涛骇浪里翻腾，人们用力摇着船桨，让救生艇在大风浪里前进。岸边站了一个妇人和两个孩子，风雨无情地打在他们身上。他们焦急地凝望着大海。在我心里，我将这幅画作简称为《去救援》。¹

人生的暴风雨中，四处潜伏着危险。有不少男女老少发现自己已经搁浅，动弹不得，正面临毁灭。谁会离开舒适的房屋和家人，驾着救生艇去救援呢？

我们的任务并非难以达成。我们做的是主的差事；我们有权力求主帮助。

夫子在世上传道时，召唤了在加利利的渔夫放下渔网跟随他，说道：“我要叫你们得人如得鱼一样。”²愿我们也加入这“得人如得鱼”的行列，竭尽所能地提供帮助。



我祈求，我们都有渴望去救援较不活跃的成员，让他们重新体验耶稣基督的福音所带来的喜悦，使他们得以和我们全部的人一起享受充分交谊所带来的祝福。

愿我们伸手救援周遭的迷途者：那些年老、鳏寡、患病、失能、较不活跃和没有遵守诫命的人。愿我们都向他们伸出援手，表达爱心。这么做不但能将喜乐带进他们的心中，我们也会因为在通往永生的道路上帮助别人而感受极大的满足。■

注：

1. 这幅画作题为《救生艇和搁浅的船》（英文全名为：*Life-Boat and Manby Apparatus Going Off to a Stranded Vessel Making Signal (Blue Lights) of Distress*）。
2. 马太福音 4：19。
3. 以弗所书 2：19。
4. 见马太福音 22：39。

我们的职责是主动去救援那些如今不在教会中活跃而失去安全庇护的人，带领这些人来到主的餐桌前饱享他的话语，享有圣灵同在的喜悦，使他们“不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。”³

爱的原则

我发现，人们会回教会恢复活跃，在态度、习惯和行为上有所改变，多半是出于两个主要的原因。第一，人们会回来是因为有人让他们看到自己永恒的可能性，并且帮助他们下定决心去达到这样的可能。较不活跃的成员一旦看到自己可以达到的卓越表现，便不会满意长久过着平庸的生活。

第二，有些人回来是因为他们所爱的人或“与圣徒同国”的

人遵从救主的训示，做到爱人如己，⁴并且帮助他人实现梦想，达成心愿。

爱的原则向来是促成这个过程的催化剂——将来也仍是如此。

从实际的角度来看，透纳画中那些受困在暴风雨中的人就像我们的许多不活跃成员，正等待着有人驾着救生艇前去救援。他们内心渴求获得援助。有不少父母正为自己的儿女祈祷，有些妻子正恳求上天，希望有人帮助她们的丈夫，有时更有子女在为他们的父母祈祷。

本篇信息的教导

不妨问你所教导的人，他们是否知道谁在参加教会聚会方面有困难。你们可以选择一个人，讨论可用哪些方式表达爱，像是邀请他（她）参加家人家庭晚会或来家里用餐。

珍是神送给我的礼物

莽西·基尔帕

我在高二时作了一连串错误的选择。那些选择带来了严重的后果和不愉快的经验，于是我决定利用暑假开始作些改变。学校开学后，我在洗手间或空荡的走廊上吃午餐，免得和人起冲突。

我从来没有感觉这么孤单过。

后来，神送了我一件礼物：他派珍来当我的朋友。她从不拿我犯的错来论断我，反而鼓励我要继续朝正确的方

向走。知道学校里有她在，我就能继续阅读经文，滋养见证。在毕业前，我向自己证明了我是真的要改变。

有时候我会想，当初要是珍没有主动来帮我，今天我会怎么样。没有她，我还会坚守原则吗？我很庆幸我不必知道这个答案，因为她全心全意支持我，总是乐意帮助我。■

作者现居美国犹他州。

儿童园地

救援的方法

多马·孟赫会长教导我们要主动帮助别人，包括那些年老、鳏寡、患病的人、较不活跃的成员和特

别需要帮助的人。看看下面的图，把你可以做到又能帮助别人的事情圈起来。



在下面空白处，写出你可以帮助别人的方法。你可以把想法画出来。
